

本报联合山东交运旅游集团推出读者专享团

# 济南直飞塞班包机开通啦

首班5999元/人起 还赠送全年齐鲁晚报

提起塞班岛,很多人不会陌生,因为那里是闻名遐迩的度假胜地。以前去塞班岛,山东人只能从北京、上海、广州等一线城市转机,费时费力花费高。这一尴尬状况终于改变啦,从2016年1月13日起,山东交运旅游集团正式开通去塞班岛的直飞系列包机(共计17个航班),还等什么,跟随齐鲁晚报读者专享团,告别雾霾,去塞班享受碧海蓝天。12月15日前报名者将每人赠送2016年全年的齐鲁晚报1份。

## 塞班岛: 风光旖旎,度假天堂

北马里亚纳群岛(The Northern Mariana Islands)位于西太平洋热带海域,由塞班岛、天宁岛和罗纳岛等14个珊瑚岛组成。它拥有宜人的气候,广阔的沙滩,绚丽的海岸,透明的琥珀,蓝色的珊瑚礁美景,还有热带雨林及各式珍奇动植物。这一切由大自然所赐予,得天独厚又不经人工雕琢的胜景,令北马里亚纳群岛被誉为太平洋上的“璀璨明珠”,“西太平洋上的海岛乐园”,也使它成为游客享受健康假期的理想之地。而仅仅是这一切还不足以让它成为极致的度假天堂,北马里亚纳群岛还有丰富而淳朴的人文环境,令人目眩神迷的海上游戏,陆上探险,夜间活动和世界各地的的美食秀,连同它天然绝美的海岛风情,才真正让它成为洒落在太平洋的连串明珠。

塞班岛是北马里亚纳群岛联邦的首府,也是其最大的岛屿。全岛最长处约21公里,最宽处约9公里,呈南北扁平的细长岛屿,幅员约121.73平方公里,人口约为7万5千人。塞班岛由海底茂盛的珊瑚礁围绕而成,加之



其独特的白沙碧波和清新空气,使其成为休闲旅游度假的天堂。在这里您不但可以进行各种各样的海上活动,还能尽享购物的乐趣,品味世界各地的特色佳肴。潜水、海钓、滑翔机、跳伞、海底漫步、鸟岛观鸟、豪华酒店等特色项目,还有自然雨林及栖息的各类热带动物,一定让您乐不思蜀。

## 天宁岛: 别样嬉水体验

天宁岛位于塞班岛南部3海里处。您站在塞班岛南

边或是西边的海岸,便可看到天宁岛。您可以搭乘小型飞机或者喷射艇每日从塞班岛前往天宁岛。天宁岛上的娱乐场为您的旅行平添了几分乐趣。天宁岛同样拥有第二次世界大战留下的历史遗迹及其自身的文化遗址。

游客将参加“走进历史”为主题的游览,重温二战期间天宁岛上的战争风云:日军通讯站、日出神社、美军机场、原子弹存放地、美军登陆海滩,以及喷洞奇观,寻找沧海桑田的变幻。探寻千年“巨石文化”的遗迹,见证土著查

莫洛人原始文明的兴衰。

游客还可以自费参加海上浮潜活动,乘快艇到特定的水域,浮游于碧波之上,观赏海底下色彩缤纷、婀娜多姿的珊瑚,感受一个截然不同世界。又或是相邀海龟嬉戏,一同随波逐浪。

咨询电话: 0531-85196829 85196613  
QQ交流群: 418028854  
微信群:



# 菊花节延长一周 “大宋·东京梦华”待春来

第33届菊花文化节已进入后半程,由于今年节会期间气温适宜,有利于菊花的正常生长和维护。鉴于菊花花姿较好,应游客要求,经菊花文化节组委会研究,决定将本届菊花文化节延期一周(11月19日至25日),菊花暂不撤展。国家5A级景区、国家文化产业示范基地——开封清明上河园景区的大型震撼演出剧目,2015版《大宋·东京梦华》、《大宋·东京保卫战》因天气原因,将于11月21日谢别演出。

## 满园菊香醉游人

清明上河园作为本届菊花文化节的主会场,布展的菊花展线总长2000余米,景点大小共40余个,数量多达10万余盆,花节期间,吸引了中外游客的强烈关注。10月17日晚,第33届菊花文化节开幕式暨《梦华开封》大型诗诵文艺晚会在清明上河园的梦幻演出拉开了本届菊花文化节的大幕。一时间,花如海,人如潮,整个景区徜徉在菊花的世界里。特别是第四届

国际菊花展的惊艳亮相,由中国、荷兰、意大利、法国、德国、以色列、日本、韩国、越南、马来西亚、菲律宾等多个国家推出的数百个菊花品种,成为本届花节最大的核心亮点之一。

## 经典剧目撼人心

2015版《大宋·东京梦华》水上实景演出自3月20日正式商演以来,赢得了广大游客的一致好评,获得了较好的经济效益和社会效益,有力助推了清明上河园的品牌提升。

随着天气转寒,该演出将于11月21日正式谢幕,实景水战《大宋·东京保卫战》也随之暂别演出,进入冬季休整期。接下来,清明上河园景区将全力策划,从硬件、软件着手,筹备更加唯美、大气、震撼的2016版《大宋·东京梦华》和《大宋·东京保卫战》!

没有暂别的遗憾,我们更多的是期待!让我们相约2016,相聚在清明上河园,共同期待提升后的2016版饕餮文化盛宴!

(贾鹏)

# 内蒙古旅游万里巡回展走进济南

11月12日,主题为“祖国正北方,亮丽内蒙古”的走遍中国——内蒙古旅游万里巡回展走进济南。内蒙古自治区旅游局及山东省旅游局、济南市旅游局等相关领导、近百家旅行社代表以及多家省内知名媒体纷纷出席活动。作为具有独特浓郁民族风情的旅游胜地,推介会以招牌式的内蒙古民俗特色舞蹈表演开场,让人迎面感受到内蒙古由来已久的热情和豪迈。内蒙古自治区旅游局和内蒙古各盟市旅游局分别进行了各具特色和风情的冬季旅

游产品推介。

翌日,在赛博数码广场举办的路演活动也是异彩纷呈。内蒙古民俗服装及风景展示互动活动、摔跤比赛,以及连续不断的内蒙古民俗特色舞蹈表演,让人们领略到内蒙古独具魅力的风景民俗;“我爱内蒙古”即拍即得活动、扫二维码领取奖品,现场有奖问答等趣味性活动,在吸引人们参与的同时,更进一步拉近了内蒙古与观众的情感距离,让人更深入的了解并感受其热情好客的民族风情。

近几年北方旅游冬季市场的急剧升温,让北方的冰雪旅游市场迎来了发展的春天。内蒙古每年长达7个月的冬季,以及丰富的冰雪、温泉等资源,为内蒙古冬季旅游开发提供了得天独厚的优势基础。而作为内蒙古建设草原文化旅游大区的重要组成部分,内蒙古冬季旅游的发展也在不断加速。从2014年开始,内蒙古就开始加大了冬季旅游线路和产品的宣传推广工作,在一系列特色活动推进和带动下,内蒙古冬季旅游

呈现出了良好的发展态势和广阔的发展前景。阿尔山、呼伦贝尔、达里诺尔湖等知名景区加快冬季旅游的开发,草原、森林、温泉、民俗等特色旅游资源相互结合,一系列特色冰雪旅游项目的精心策划和推广,以及旅游基础设施和服务品质的快速升级,吸引大量外地游客前来享受自然冰雪,挑战极限严寒,体验温泉、滑雪等旅游项目,感受多彩的民族文化风情,让内蒙古由“草原旅游”的单一品牌形象,丰富成为四季皆宜的生态旅游地。

## 游情快递

### 嘉华旅游成人礼 感恩与你同行

嘉华旅游18岁啦!在即将步入成人礼之际,嘉华旅游为您奉上冬季暖心之旅,感恩游客一直以来的支持!省内短线游好客山东,勿忘在莒——“游竹林清泉,观千年银杏、赏朝鲜歌舞、品浮来春酒”竹泉村、红石寨、莒县精品二日游,原价299元,现仅需99元。名额有限,抓紧抢位啦!

这里,沐古风乡情,赏民俗村运,可以潜意识感受底蕴深厚的莒文化,快乐体味独具特色的茶文化、民俗文化和乡村文化;这里,客至心常热,人走茶不凉,可以亲身体验采茶、制茶、品茶的全过程,品着茶香,赏着茶艺,用心领悟人生的真谛。这里远离城市,远离喧嚣,鸟语花香,周边没有其它任何污染的马坡岭上,四周松柏茶树环绕,形成了独特的茶园小气候。

除了99元的特价莒县游,国内多条线路还有限时秒杀。休闲厦门——厦门鼓浪屿,永定土楼双飞半自助五日游,原价1990元,秒杀价1099元起;海南三亚原价3560元,秒杀价1699元起;哈尔滨双高五日游,原价3580元,秒杀价1880元起。

出境游线路中,原价2280元的韩国双飞五日,特惠价只需1299元;韩国四飞五日,原价3380元,特惠价2199元;新加坡乐享,原价5180元,特惠价2999元。(刘晓燕)

### 行走在文艺的台湾

山城九份,台湾一个美丽的小城,到处散发着旧时光的韵味。因电影《悲情城市》在九份取景,九份的独特旧式建筑、坡地以及风情,透过此片而吸引国内外的注目,也为此小镇重新带来生机,目前已经成为一个很受欢迎的观光景点。夜雨簌簌,渔火点点,一壶乌龙。面朝大海,孤悬山丘,雾雨迷蒙,穿梭于三横一竖的九份山城,感受着老街老屋老人情,仿佛在每个转角处,都可以和老时光惊喜地重逢。

银座旅游·逍遥台湾半自由行宝岛休闲五日游,行程特别安排山城九份和文艺小镇平溪,在行走中感受扑面而来的清新韵味。四人即可成团,团体最多10人,首创四晚五天台湾精品游,利用周末就可享受舒适的半自由行台湾之旅:小资女美丽日记,台北文化街头巷尾、北海岸、九份、平溪天灯文化、乌来泰雅族文化、石碇千鸟湖、台湾特色小镇巡礼、宜兰风光……一天自由时光,自由选择你所钟情的台湾味道。另外,日月潭、野柳、故宫博物院、101大楼等台湾经典景点一次畅游,住宿升级,小资品质行程,尽在银座旅游·逍遥台湾半自由行宝岛休闲五日游!(田汶小)

### 九顶塔2015答谢会暨滑雪推介会举行

九顶塔中华民族欢乐园2015年度旅行社、媒体答谢会暨滑雪推介会11月14日盛大举行,大会就2014年-2015年对景区工作支持力度较大的省内外200余家旅行社进行了表彰,奖金总额突破百万,会议还就今年冬季的滑雪优惠措施进行了推介。

董事长庞华在会上表示,九顶塔中华民族欢乐园是目前在国内屈指可数的不受季节影响的景区,2015年对中华民族欢乐园来说又是一个丰收年,截止到10月底,园区共接待省内旅行社千余家,接待游客40余万人次。

2015年景区成功举办了“开春旅游节”、“山歌节”、“世界狂欢节”、“泼水节”、“七夕节”、“赶秋节”、“老年节”、“万圣节”等多个大型节庆活动,为济南旅游市场增添了活力和吸引力,着实为济南的旅游做出了贡献。景区总经理庞超就今年冬季滑雪政策及住宿、会议等相关政策做了推介,今年十月初景区就对雪场进行了大型检修和维修,不论是坡度还是雪场周围保障设施,都更加安全稳固。景区还将购置两台意大利进口滑雪机,对压雪车进行维修保养,特聘40余名来自东北的高级滑雪教练员,指导滑雪初学者在最短的时间内掌握滑雪技巧。今年冬季,九顶塔中华民族欢乐园将为广大游客朋友送上更加丰富的娱乐活动。

### 万叶飘丹景致美

济南园林集团红叶谷景区现已进入“万叶飘丹”的阶段,红叶随风优美的飞舞,飘飘洒洒,曼妙多姿,像只只蝴蝶在嬉戏打闹,像只只火红的小鸟,上下翻飞。红叶飘飘洒洒铺满小道,像红地毯一样,色彩斑斓。(王茜)

### 色彩斑斓待客来



**济南玉屏国旅** 海南海南 海上世外桃源 一分界洲岛 福泽之地 大小洞天 三亚第一名胜 天涯海角

升级温泉度假酒店,无强制消费 2320 天涯海角,博鳌会址,大小洞天,分界洲岛,兴隆 2320 亚龙湾,多河文化谷,热带植物园,椰田古寨等 短期特惠 天天发班

包门票,含海口往返机票,含餐,五晚标间,导游

**广西** 南宁、巴马、长寿村、巴盘屯、白魔天坑、百鸟岩、中越边境 1990 德天跨国瀑布,53界碑,通灵峡谷,北海银滩,外沙岛,等 双卧十一日

二十九号发 南国山水,长寿福地,中越边境,迷人风情,南海之滨,温暖宜人 包全部门票,全程住双标间,包6早8正餐,往返空调卧铺,当地专车专导,玉屏自组独立发团